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                Conholdate XLS to PDF Conversion je aplikácia na konverziu medzi platformami a prehliadačmi, ktorá vám umožňuje konvertovať XLS to PDF v akomkoľvek modernom prehliadači (Chrome, Safari, Firefox, Opera, Tor atď.) a na ľubovoľnom OS (Windows, Unix a MacOS) napriek špecifikáciám vášho počítača. Skonvertované XLS to PDF zachová pôvodnú štruktúru, obsah a štýly dokumentu. XLS to PDF Aplikácia Convertor je postavená na vysokokvalitnom nástroji na konverziu dokumentov, ktorý poskytuje vynikajúce výsledky a výkon konverzie. Naším cieľom je ponúknuť našim používateľom bezpečný a najlepší zážitok z konverzie. Aplikácia Conholdate.Conversion ponúka funkciu OCR, ktorá vám umožňuje analyzovať obrazové súbory a exportovať údaje do dokumentov Excel, napríklad konvertovať PNG na Excel.
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            	Kliknite do oblasti presunutia alebo presuňte súbor myšou.
	Počkajte, kým sa neodovzdá XLS to PDF súbor.
	Vyberte výstupný formát z rozbaľovacej ponuky.
	Kliknutím na tlačidlo Konvertovať spustíte konverziu XLS to PDF.
	Stiahnite alebo zdieľajte výsledný súbor.


        

        
    




    FAQ

    
        
        
            Q: Ako previesť súbor XLS to PDF?

            A: Nahrajte súbor presunutím myšou do zóny nahrávania s označením „Kliknite alebo pustite súbory sem“ alebo kliknutím naň vyberte súbor pomocou prieskumníka súborov. Potom vyberte cieľový formát, do ktorého chcete súbor previesť, a kliknite na tlačidlo Konvertovať.

        

        
        
            Q: Môžem extrahovať tabuľky z obrázkov (PNG) a exportovať ich do súborov Excel?

            A: Áno môžeš. Konverzia Conholdate Obrázok na Excel analyzuje súbory obrázkov pomocou funkcie OCR a extrahuje textové údaje a údaje tabuliek. Extrahované údaje je možné uložiť do rôznych formátov, ako sú Excel, OpenOffice a ďalšie.

        

        
        
            Q: Koľko súborov je možné previesť naraz?

            A: Naraz môžete previesť 1 súbor.

        

        
        
            Q: Aká je maximálna povolená veľkosť súboru?

            A: Maximálna povolená veľkosť súboru na nahranie a konverziu je 20 Mb.

        

        
        
            Q: Aké sú spôsoby, ako získať výsledky konverzie?

            A: Na konci procesu konverzie dostanete odkaz na stiahnutie. Výsledky si môžete okamžite stiahnuť alebo poslať odkaz na váš e-mail.

        

        
        
            Q: Ako sa viacstranový dokument prevedie na obrázok?

            A: Každá strana takéhoto dokumentu sa uloží ako samostatný obrázok. Po dokončení procesu konverzie dostanete balík takýchto obrázkov.
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